



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 74
(7440)

7
Октября
2014 г.
Вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА



● ОБРАЗОВАНИЕ

Проблемы образования решаются положительно

Министерство образования и науки Самарской области провело семинар для редакторов муниципальных СМИ и руководителей муниципальных и ведомственных пресс-служб. Семинар состоялся в правительстве Самарской области, куда были приглашены представители совета ректоров и родительской общественности, молодые специалисты, заслуженные педагоги, представители союза работодателей.

Подробно был рассмотрен вопрос о реализации федеральных и региональных образовательных программ в области.

Не менее актуальной была тема, касающаяся подготовки и использования кадров (целевое направление на учёбу, повышение оплаты, повышение квалификации, внедрение новых образовательных технологий и т.д. и т.п.). В частности, было озвучено, что в целях реализации Указов в законе Самарской области «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» министерством образования и науки Самарской области предусмотрены средства на увеличение фонда оплаты труда педагогических работников образовательных учреждений. Наряду с мерами, обеспечивающими рост заработной платы педагогов, реализуется комплекс мероприятий, нацеленных на развитие кадрового потенциала отрасли «Образование» и озвученных в посланиях губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина к депутатам Государственной Думы и жителям региона. Что касается вопроса модернизации дошкольного образования, представители министерства сообщили, что в настоящее время

ма полностью решена проблема очередности в детские сады в восемнадцати сельских муниципальных районах (в том числе и Красноармейском). В 2014 году планируется создать дополнительно 8,9 тысячи мест. Продолжает осуществляться проектирование, строительство и реконструкция 31 детского сада. Согласно прогнозам, к 1 января 2016 года проведённые и запланированные мероприятия позволят в целом решить проблему доступности дошкольного образования для детей 3-7 лет. На семинаре был обсуждён вопрос по модернизации среднего профессионального образования. Сегодня становится актуальной задача подготовки специалистов на базе активного содействия всех заинтересованных субъектов и введения инновационных методов обучения.

Несомненно, что качество организации образовательного процесса во многом зависит от степени развития школьной инфраструктуры. Современное образовательное учреждение должно быть комфортным, тогда и учиться в нём будет увлекательно и интересно. Регион приложил значительные усилия, укрепляя материально-техническую базу и развивая инфраструктуру учреждений образования.

Представителями министерства был затронут вопрос по реализации государственной программы Самарской области «Развитие физической культуры и спорта в Самарской области на 2014-2018 годы», благодаря которой предусмотрено строительство сорока двух открытых площадок спортивных сооружений, в том числе 29 в сельской местности.

(Окончание на стр. №2).

Возраст, вызывающий уважение

Отдохнуть от повседневных забот и проблем, подарить себе приятный, незабываемый вечер, с добрым чувством вспомнить былое и показать свой задор и бодрость. Именно для этого наши односельчане почтенного возраста собрались в красивом зале МКДЦ, чтобы встретить свой праздник.

Искренние, тёплые поздравления главы района, главы сельского поселения, руководителей соцзащиты с добрыми пожеланиями здоровья, благополучия чередовались с концертными номерами творческих коллективов. Обаятельная ведущая праздника Светлана Брусенцева своей обворожительной улыбкой, энергетикой в буквальном смысле задавала тон всему празднику. Бурными аплодисментами гости встречали каждый исполненный музыкальный номер ансамбля «Воложка», трио «Чагра», детских коллективов: танцевального и фольклорного. Постарались для ветеранов социальные работники – самовары с бубликами, различные яства создавали домашнюю атмосферу, уют.

На праздничном мероприятии приветствовали ветеранов и вдов Великой Отечественной войны, выражая им огромную благодарность за то, что они бережно сохраняют и передают новому поколению всё, что свято и дорого для каждого из нас: любовь к своей малой родине, к своему Отечеству. Социальные



работники с визитом внимания посетили на дому всех ветеранов Великой Отечественной войны, которые по состоянию здоровья и в силу своего возраста не смогли принять участие в этом празднике.

На мероприятии чествовали победителей различных акций. Хмельёва Надежда Александровна, Большакова Ирина Сергеевна, Беляев Валентин Андреевич, Пустобаева Валентина Ивановна, Фурашова Валентина Ивановна, Тезикова Лидия Михайловна и Фомина Нина Семёновна стали победителями в акции «Читатель почтенного воз-

раста». Климова Анна Михайловна и Киреев Михаил Иванович наградились как победители акции «За активную жизненную позицию». Анна Михайловна - активная участница всех мероприятий, проводимых центром «Гармония». Киреева М. И. все мы знаем как человека, который активно участвует в жизни нашего района, интересуется историей села, пишет заметки в районную газету. В прошлом году Михаил Иванович выпустил книгу об истории футбола в нашем районе.

(Окончание на стр. №2).

● БЛАГОДАРИМ!

1 октября в СК пос. Медведевский провели праздник, посвящённый Дню пожилого человека.

Мы, пенсионеры посёлка, выражаем искреннюю благодарность Мулдагалиевой Любове, Жидковой Наталье, соработникам Капраловой Т., Кинжигалиевой Ольге, Гордеевой Светлане.

Большое спасибо нашим спонсорам: Сагалову Алексею, Ильину Николаю, Гордееву Игорю.

Огромное спасибо всем за доставленную нам радость!

В этот день мы почувствовали настоящий праздник, который порадовал нас песнями, стихами, шутками. Как хорошо, что в нашем посёлке есть такие замечательные люди. Мы, пенсионеры, желаем вам добра, любви, крепкого здоровья на долгие годы и мирного неба над головой. Спасибо!

Пенсионеры пос. Медведевский.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

Возраст, вызывающий уважение

(Окончание.
Начало на стр. №1).

В это праздничный день в числе активистов-общественников была отмечена Мельникова Нина Николаевна, которая более пятнадцати лет работает в районном совете ветеранов и является членом президиума. И,

конечно, не обошли вниманием творчество Земляной Татьяны Фёдоровны. Нет на селе человека, который бы не знал её шедевры – замечательные картины, вышитые её «золотыми» руками. В фойе МКДЦ уже на протяжении двух месяцев располагается выставка работ Татьяны Фёдоровны «В моей се-

мье живут душа России и память о войне», посвящённая 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Татьяна Фёдоровна была награждена Благодарственным письмом.

Подарки и признание получали и другие наши односельчане. Солдаткин Александр Петрович, Турапин Владимир Александрович, Рындяев Виктор Михайлович и Зорина Татьяна Николаевна – за спортивные успехи, Филимонова Мария Ивановна, Рындяева Татьяна Николаевна, Губарева Октябрина Ипполитовна – как победители конкурса «Сделаем наш район чище!», организованного профсоюзной организацией газеты «Знамя труда».

Не забыли поговорить о главном событии для всей нашей губернии – состоявшихся выборах губернатора Самарской области. Победа на этих выборах подтвердила всеобщее признание и доверие жителей Самарской области к Николаю Ива-

новичу Меркушкину. Высокий процент избирателей нашего района, проголосовавших за его кандидатуру, как отметил глава района Павел Михайлович Елин, – это достойный показатель доверия и уважения к Николаю Ивановичу как к руководителю региона, обладающему огромной работоспособностью, высоким профессионализмом, стратегом по складу характера.

Глава сельского поселения Харитонов Василий Петрович отметил лучших агитаторов-пенсионеров, отличившихся в организации выборов губернатора и проведении агитационной работы. Почётные грамоты были вручены Сторожевой Любови Ивановне и Рындяевой Татьяне Николаевне.

Шатохина Нина Ивановна по единодушному мнению жюри стала победительницей конкурса даров осенней природы.

И, конечно, по сложившейся доброй традиции чествова-

ли юбилейные семейные пары, которые были гостями этого праздника. Со словами поздравлений к супружеским парам обратилась начальник ЗАГСа муниципального района Красноармейский управления ЗАГС Самарской области Харитонова Татьяна Ивановна. Почётные адреса, подарки были вручены супругам Шушкиным Николаю Александровичу и Нине Александровне, Брюхновым Николаю Сергеевичу и Людмиле Ивановне, прожившим совместно 45 лет; Воробьёвым Михаилу Дмитриевичу и Надежде Александровне, Воробьёвым Александру Дмитриевичу и Наталье Григорьевне, Конновым Александру Васильевичу и Валентине Николаевне, Казимовым Вениамину Викторовичу и Валентине Ивановне, Трифоновым Виктору Васильевичу и Людмиле Васильевне, Буцыковым Вениамину Алексеевичу и Лидии Васильевне, Харьковским Александром Ивановичу и Надежде Ивановне, Балыкиным Сергеем Васильевичу и Ирине Владимировне, прожившим совместно 40 лет.

Для информации добавлю, что все вручаемые подарки любезно были предоставлены государственным учреждением Самарской области «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Красноармейский», директор учреждения С.А. Климкина.

Праздничное мероприятие прошло очень позитивно, интересно, за что все присутствующие гости выражают огромную благодарность тем, кто организовывал и проводил этот замечательный праздник.

Л. Пахомова.
Фото автора.



● ОБРАЗОВАНИЕ

(Окончание.
Начало на стр. №1).

В 2014 году под эгидой Всероссийской партии «Единая Россия» реализуется проект «Детский спорт» в образовательных учреждениях, расположенных в сельской местности. С целью сохранения и укрепления здоровья школьников, являющимся одним из приоритетных направлений модернизации системы общего образования региона рассматривался вопрос по совершенствованию организации школьного питания.

На семинаре рассматривался вопрос о развитии региональной системы дополнительного образования детей и реализации воспитательных и социальных проектов. Важным показателем с позиции планирования стратегии развития дополнительного образования является охват дополнительным образованием детей в возрасте от 5 до 18 лет, который в соответствии с Указом Президента Российской Федерации к 2020

Проблемы образования решаются положительно

году должен составить 75%. Убедительным доказательством эффективности системы дополнительного образования детей Самарской области являются итоги областных и всероссийских массовых мероприятий. С июня 2013 года педагогические работники учреждений дополнительного образования детей региона получили возможность представлять свой инновационный опыт в рамках присуждения премии губернатора Самарской области педагогическим работникам образовательных учреждений области, наиболее успешно реализующим долгосрочные воспитательные проекты особой педагогической и общественной значимости. На семинаре обсуждался ряд других не менее интересных вопросов. Хотелось отметить, что в 2013

В 2014 году мы продолжим модернизацию начального и среднего профессионального образования. Мы уже передали медицинские и сельскохозяйственные учебные заведения в ведение министерства здравоохранения и министерства сельского хозяйства. Поэтому нам нужно коренным образом изменить качество подготовки специалистов в тесной связи с запросами отраслей.

(Из Послания Губернатора Самарской области Губернской Думе).

году Самарская область принимала участие во Всероссийском конкурсе отборе программ развития профессионального образования в целях предоставления бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку реализации мероприятий Федеральной целевой программы развития образования на 2011-2015 годы по направлению «Совершенствование комплексных региональных программ развития профессионального образования, с учётом опыта их реализации». По итогам конкурса Самарская область вошла в перечень субъектов Российской Федерации – победителей конкурса и является получателем 31,4104 млн. рублей из федерального бюджета.

В целях социальной поддержки молодежи и закрепления её в

сфере образования принято постановление правительства Самарской области «О мерах социальной поддержки выпускников образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, обучающихся по педагогическим специальностям». За 4 года на работу в образовательные учреждения области, находящиеся в сельской местности, направлено 193 педагога. В 2014 году бюджет развития образования составляет 3 млрд. 380 млн. рублей и включает в себя различные направления, в том числе стимулирование работы педагогов, премии губернатора Самарской области учителям образовательных учреждений в Самарской области, подготовившим победителей и призёров регионального этапа всерос-

сийской олимпиады школьников, победителей и призёров заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, победителей и призёров международных олимпиад по общеобразовательным предметам и др.

В целях создания условий для повышения престижа педагогической профессии, стимулирования педагогических работников, обеспечивающих воспитательный процесс в образовательных учреждениях Самарской области учреждена премия губернатора Самарской области педагогическим работникам образовательных учреждений Самарской области, наиболее успешно реализующим долгосрочные воспитательные проекты особой педагогической и общественной значимости.

В целом на семинаре было услышано много интересного и полезного, касающегося как проблем, так и их решений. И еще можно отметить, что в Самарской области сформирована уникальная персонифицированная система повышения квалификации работников образования, которая была предложена для практического использования другим субъектам Российской Федерации и вошла в число лучших региональных практик реализации проекта по модернизации региональных систем общего образования как практика, которая не имеет прямых аналогов в субъектах РФ.

Л.Пахомова.

С 2013 года педагоги, подготовившие победителей и призёров региональных, всероссийских и международных олимпиад, ежемесячно в течение 3 лет будут получать, в зависимости от уровня олимпиады, доплаты от 5 до 70 тыс. рублей. В 2013 году доплаты назначены 423 педагогам. Премии губернатора от 4 до 30 тыс. рублей получили и 456 школьников – победителей и призёров олимпиад.

(Из Послания Губернатора Самарской области Губернской Думе).

● ЭКОЛОГИЯ



Экологический карнавал «Культ-Ура!»

6 сентября команда обучающихся СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское Центр детского творчества стала участником регионального экологического карнавала «Культ-Ура!».

Организатором этого мероприятия выступало министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области. Карнавал проводится с целью привлечения внимания широких слоев общественности к экологическим проблемам региона. В свой день рождения всех участников гостеприимно принял городской округ Чапаевск. Яркие, красочные, шумные колонны участников из 26 муниципальных образований выстроились на Комсомольской площади, и глава города Блинский Дмитрий Викторович дал старт большому празднику экологии.

Команда м.р. Красноармейский с достоинством прошла все этапы карнавала. В программе состоялись состязания: конкурс

визиток «Поклонение природе», творческий конкурс «Экологический идол», конкурс интерактивных площадок «Экологическая миссия», спортивный конкурс «Посвящение в экологи». К каждому конкурсу участники подошли творчески, с огоньком. Ребята представили вниманию жюри театральную постановку «Природа», вырезали из цельного бревна бога Перуна, организовали интерактивную игру о воде и её свойствах. На спортивном состязании играли в старые добрые игры: лапту, чехарду.

Все команды карнавала приняли активное участие в организованном «флеш-мобе». Площадь оживила под ритмы музыки, и в едином пространстве молодые, красивые, энергичные люди покорили зрителей танцевальными движениями.

Кульминацией мероприятия стали подведение итогов карнавалов конкурсов и торжественная церемония награждения победителей. Нашей команде вручили в подарок акустическую гитару и диплом «Самой

сплочённой команде».

В состав команды муниципального района Красноармейский вошли учащиеся ГБОУ СОШ с. Красноармейское: Альянова Анастасия, Фёдорова Татьяна, Заболотских Татьяна, Федосова Мария, Селезнёва Анастасия, Аникин Дмитрий, Догин Николай, Кудинова Светлана, Ренёва Екатерина, Воробьев Денис, Александров Степан, Грицун Олег, Сундугалиева Айнур, Гужина Светлана, Казаков Кирилл, Чибизов Виктор.

Хочется выразить слова благодарности отделу экологии администрации м.р. Красноармейский в лице Цуканова В.Н., директору ООО «Экопромтехсервис» Абыльеву С.Т., ИП С.И. Коннову, директору ООО «Мелес» Арланову Д.В. за спонсорскую помощь в организации и проведении мероприятия, и педагогам Центра детского творчества за энтузиазм, творческий подход в подготовке команды.

Т. Авдонина,
педагог-организатор
СП ЦДТ.

● ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Порядок и нормативы заготовки гражданами древесины для собственных нужд

Граждане, заинтересованные в заключении договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд (строительство и ремонт зданий, строений и сооружений), подают в министерство заявление о заключении договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд.

В заявлении о заключении договора купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд гражданина указываются следующие сведения:

- 1) фамилия, имя, отчество гражданина, его адрес, данные документа, удостоверяющего личность;
- 2) наименование лесничества (лесопарка), в границах которого предполагается осуществить куплю лесных насаждений;
- 3) требуемый объем древесины и её качественные показатели.

Срок рассмотрения обращения граждан для заключения договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд (строительство и ремонт зданий, строений и сооружений) – до 20 дней.

Граждане, заинтересованные в заключении договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд (отопление зданий, строений и сооружений), подают заявление на имя главного консультанта соответствующего лесничества управления государственного лесного контроля и пожарного надзора департамента лесного хозяйства министерства (по месту нахождения лесничества).

В заявлении о заключении договора купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд гражданина указываются следующие сведения:

- 1) фамилия, имя, отчество гражданина, его адрес, данные документа, удостоверяющего личность;
- 2) наименование лесничества (лесопарка), в границах которого

предполагается осуществить куплю лесных насаждений;

3) требуемый объем древесины и её качественные показатели.

К заявлению должны быть приложены следующие документы:

- 1) копия документа, удостоверяющего личность заявителя;
- 2) письмо органа местного самоуправления о необходимости выделения заявителю древесины для собственных нужд в целях отопления, содержащее подтверждение наличия печного либо котельного отопления и необходимых объемов древесины;
- 3) выданный правоохранительными органами документ, который подтверждает утрату или повреждение имущества вследствие чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера, а также противоправных действий третьих лиц, в случае, если заявление подается без учёта периодичности, установленной Законом Самарской области от 07.11.2007 № 131-ГД «О регулировании лесных отношений на территории Самарской области».

Срок рассмотрения обращения граждан для заключения договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд (отопление зданий, строений и сооружений) - до 5 дней.

Нормативы заготовки гражданами древесины для собственных нужд составляют в расчёте на одну семью (одиноко проживающего гражданина):

- 1) для строительства зданий, строений и сооружений - 100 кубических метров древесины один раз в 20 лет;
- 2) для ремонта и реконструкции зданий, строений и сооружений - 20 кубических метров древесины один раз в 10 лет;
- 3) для отопления зданий, строений и сооружений - 25 кубических метров дровяной древесины ежегодно.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка.

Кадастровым инженером Воронцовым Вячеславом Александровичем, 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Космонавтов, д. 9, кв. 4, e-mail: wogon13slawa@yandex.ru, телефон контакта: 89277351757, № квалификационного аттестата 63-10-61, проводятся работы в связи с образованием земельного участка путём выдела в счет 3 доли в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:25:0000000:13, расположенный: Самарская область, Красноармейский район, земельный участок расположен в центральной части кадастрового квартала 63:25:1303002, в юго-западной части кадастрового квартала 63:25:1306001. Заказчиком кадастровых работ является Некипелова Вера Ивановна, прож.: Самарская область, Красноармейский район, с. Волчанка, ул. Южная, д. 25, Некипелова Александра Евгеньевна, прож.: Самарская область, Красноармейский район, с. Волчанка, ул. Южная, д. 25. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 5 10 ноября 2014 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 5. Возражения и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение месяца с момента (даты) выхода газеты. по адресу: 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 5. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 63:25:0000000:287, 63:25:1303002:20, 63:25:1303002:25, земельные участки муниципального района Красноармейский, расположенные в кадастровом квартале 63:25:1306001, 63:25:1303002. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка.

Кадастровым инженером Воронцовым Вячеславом Александровичем, 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Космонавтов, д. 9, кв. 4, e-mail: wogon13slawa@yandex.ru, телефон контакта: 89277351757, № квалификационного аттестата 63-10-61, проводятся работы в связи с образованием земельного участка путём выдела в счет 3 доли в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:25:0000000:9, расположенный: Самарская область, Красноармейский район, земельный участок расположен в северной части кадастрового квартала 63:25:0903001. Заказчиком кадастровых работ являются Абыдькина Марьяна Кирилловна, прож.: Самарская область, Красноармейский район, п. Кировский, ул. Садовая, д. 19, кв. 1, Шиманов Юрий Иванович, прож.: Самарская область, Красноармейский район, п. Кировский, ул. Юбилейная, д. 9, кв. 1. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 5 10 ноября 2014 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 5. Возражения и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение месяца с момента (даты) выхода газеты. по адресу: 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 5. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 63:25:0000000:416, земельные участки муниципального района Красноармейский, расположенные в кадастровом квартале 63:25:0903001. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.